
 

 

 
Broj/Broj: 01/a – 50 – 1 – 15 - 67/09 
Sarajevo/Sarajevo, 23. 12. 2009.  
 
 

Z A P I S N I K 
  67.  sjednice Zastupničkog doma  

 Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine,  
održane 23. 12. 2009. godine 

 
 
 Sjednica je započela u 10 sati. Nazočilo je 37 zastupnika.  
 
 Odsutnost je opravdao Jerko Ivanković Lijanović. 
  
 Iz Vijeća ministara BiH sjednici su nazočili ministri Dragan Vrankić i Safet Halilović. 
 
 Iz međunarodnih organizacija sjednicu su pratili predstavnici OHR-a i UNDP-a.     
  

Predsjedatelj je otvorio raspravu o dnevnom redu. 

Denis Bećirović predložio je dopunu dnevnoga reda točkom 2. - Razmatranje zaključaka o 
oduzimanju diplomatskih putovnica ministrima u Vijeću ministara BiH, zastupnicima i izaslanicima u 
Parlamentarnoj skupštini BiH. 

U raspravi su sudjelovali: Denis Bećirović, Vinko Zorić, Beriz Belkić, Adem Huskić, Ekrem 
Ajanović, Momčilo Novaković, Husein Nanić, Drago Kalabić, Bakir Izetbegović, Sefer Halilović, 
Selim Bešlagić, Mirko Okolić, Šemsudin Mehmedović i Remzija Kadrić. 

Za prijedlog Denisa Bećirovića glasovalo je osam zastupnika (iz Federacije BiH pet, iz 
Republike Srpske tri), protiv se izjasnilo 22 zastupnika (iz Federacije BiH 16, iz Republike Srpske 
šest), a tri  su se zastupnika suzdržala. Dom nije usvojio navedeni prijedlog. 

Predsjedatelj je za 67. sjednicu  Zastupničkog doma konstatirao sljedeći 
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Prijedlog zakona o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne 
i Hercegovine za  2010. godinu – predlagatelj: Predsjedništvo BiH – zakon broj: 01,02-02-4-
120/09 od 21. 12. 2009. godine (prvo čitanje). 
 

Prije nego je otvorio raspravu o Prijedlogu zakona, predsjedatelj je upoznao Dom da je  
preminuo nekadašnji zastupnik i predsjedatelj Zastupničkog doma g. Pero Skopljak. Dom je minutom 
šutnje odao počast preminulom Peri Skopljaku. 

Ad-1. Prijedlog zakona o proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza 
Bosne i Hercegovine za 2010. godinu – predlagatelj: Predsjedništvo BiH – zakon broj: 01,02-02-
4-120/09 od 21. 12. 2009. godine (prvo čitanje) 
 

Predsjedatelj je dao uvodne napomene. U raspravi su sudjelovali: Sadik Bahtić, Milorad Živković, 
Drago Kalabić, Ekrem Ajanović, Adem Huskić, Mirko Okolić, Rifat Dolić, Momčilo Novaković, Bakir 



 

Izetbegović, Husein Nanić, Martin Raguž, Azra Hadžiahmetović, Milorad Živković, Niko Lozančić, Remzija 
Kadrić, Denis Bećirović, Beriz Belkić, Bajazit Jašarević i Velimir Jukić. 

Za Prijedlog zakona glasovalo je 30 zastupnika (iz Federacije BiH 22, iz Republike Srpske 
osam), protiv se izjasnilo dva zastupnika i dva su se zastupnika suzdržala. Dom je usvojio Prijedlog 
zakona o Proračunu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obveza Bosne i Hercegovine za 
2010. godinu u prvom čitanju, s Mišljenjem Povjerenstva za financije i proračun. 

Nakon toga je obavljeno glasovanje o zaključku zastupnika Martina Raguža, koji glasi: 

U povodu ranije donesenog zaključka Parlamentarne skupštine BiH o osiguravanju povoljnih 
kreditnih sredstava u inozemstvu za financiranje povratka izbjeglica u iznosu od 400 milijuna KM, 
Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH obvezuje Vijeće ministara BiH da u roku od šest mjeseci učini 
konkretan korak, tj. osigura značajna financijska sredstva za povratak kroz zaduživanje, te da o tome redovito 
(a najmanje svaka tri mjeseca) izvještava Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH. 

S 28 glasova „za“ (iz Federacije BiH 24, iz Republike Srpske četiri), tri glasa „protiv“ i dva 
glasa „suzdržan“, predsjedatelj je konstatirao da nema entitetske većine, pa će se Kolegij kao 
povjerenstvo pokušati usuglasiti u roku od tri dana, o čemu će obavijestiti Dom.  
 

Dom se na kraju izjašnjavao o zaključku Azre Hadžiahmetović koji glasi: 
 

„Da se Zastupnički dom Parlamentarne skupštine BiH izjasni o razmatranju Prijedloga zakona 
o Proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza za 2010.  u drugom čitanju na današnjoj sjednici.“ 
  

„Za“ je glasovalo 17 zastupnika (iz Federacije BiH 16, iz Republike Srpske jedan), „protiv“ je 
glasovalo 16 zastupnika a jedan je bio „suzdržan“. Predsjedatelj je konstatirao da nema entitetske 
većine. Kolegij je odmah proveo usuglašavanje i kako nije postignuta suglasnost, prešlo se u drugi 
krug glasovanja. 

 
„Za“ je glasovalo 17 zastupnika (iz Federacije BiH 16, iz Republike Srpske jedan), „protiv“ je 

glasovalo 16 zastupnika (iz Federacije BiH sedam, iz Republike Srpske devet), a jedan je bio 
„suzdržan“. 

 
Zatim je na prijedlog Kluba zastupnika SNSD-a ponovljeno glasovanje. 
 
Dom sa 17 glasova „za“ (iz Federacije BiH 16, iz Republike Srpske jedan), 16 glasova 

„protiv“ (iz Federacije BiH šest, iz Republike Srpske deset), i jednim „suzdržanim“ glasom nije 
usvojio zaključak Azre Hadžiahmetović. 
 

Time je realiziran dnevni red.  
 
Predsjedatelj je na kraju sjednice napomenuo da je 68. sjednica zakazana za 30. prosinac 

2009. godine. 

Također je čestitao božićne blagdane onima koji slave. 

Sjednica završena u 13.15 sati. 

 
Sastavni dio Zapisnika je transkript 67. sjednice Zastupničkog doma. 
 

 
              TAJNICA                                                 PREDSJEDATELJ      
 ZASTUPNIČKOG DOMA                                         ZASTUPNIČKOG  DOMA 
        Branka Todorović                                                                         Dr. Milorad Živković  


